TEMATY DO SAMOKSZTALCENIA Z GERIATRII I PIELĘGNIARSTWA GERIATRYCZNEGO  (str.2)
1. Nowoczesne technologie wykorzystywane w opiece nad osobą starszą oraz ułatwiające funkcjonowanie seniora w społeczeństwie.

2. Ageizm jako negatywny problem społeczny.

3. Zespół kruchości w populacji osób starszych.

4. Profilaktyka gerontologiczna - metody i możliwości wsparcia zdrowego starzenia się.

5. Menopauza i andropauza jako fazy przejściowe w rozwoju człowieka.

6. Starzenie się społeczeństwa. Pojęcie starości demograficznej. Główne przyczyny i konsekwencje starzenia demograficznego (zdrowotne, społeczne i ekonomiczne). Sytuacja społeczna ludzi starszych. Programy wsparcia kierowane do osób starszych.
Każdy ze studentów (indywidualnie) przygotowuje jeden temat samokształceniowy zgodnie z wykazem (tematy nie mogą powtarzać się w grupie).

Praca przygotowywana jest w formie konspektu (w krótkiej wersji papierowej) oraz na płycie CD w formie prezentacji Power Point.

Płyta i konspekt muszą być podpisane imieniem i nazwiskiem studenta, kierunkiem i rokiem studiów oraz podgrupą (np. 1A),  zgodnie z przynależnością do grupy na zajęciach praktycznych. 

Kompletna praca umieszczona w foliowej „koszulce”.

Praca powinna być wykonana rzetelnie i estetycznie. W pracy – konspekcie jak i prezentacji muszą  znajdować  się dokładne odnośniki  do  literatury,  z  której  korzystał  student  oraz dokładna bibliografia  umożliwiająca  nauczycielowi  sprawdzenie  umieszczonych  w  pracy treści (autor/autorzy, tytuł pracy, rok wydania, nr strony zgodnie z zasadami cytowania).

Student  w  najmniejszym stopniu bazuje na wiadomościach z internetu, które często są nierzetelne (poparcie dowodami – z literatury tematu – literatura medyczna, gerontologiczna – artykuły). 

Praca samokształceniowa oddawana jest do nauczycieli prowadzących zajęcia praktyczne w wyznaczonym  wcześniej terminie –  jednak nie  później  niż  na  3  dni  przed  zakończeniem  zajęć praktycznych. 

Na zajęciach student może zostać  poproszony o zaprezentowanie swojej pracy.

Oddanie pracy jest jednym z elementów zaliczenia zajęć praktycznych. Niedopełnienie tego obowiązku skutkuje niedopuszczeniem studenta do egzaminu końcowego z przedmiotu.
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