UWAGA STUDENCI ZAPISANI NA PRAKTYKI WAKACYJNE 

Szczegółowe wytyczne ze Szpitali, w których studenci realizować będą praktyki wakacyjne organizowane przez Uczelnię.

Szpital Uniwersytecki nr 2 im. J. Biziela
1.  Studenci przed odbyciem praktyki muszą odbyć szkolenie BHP, które odbywa się we wszystkie poniedziałki i środy o godzinie 8:00 w sali audytoryjnej szpitala (budynek główny, niski parter przy szatni studentów). Następnie powinni zgłosić się do Działu Zarządzania Zasobami Ludzkimi  (pokój 08C ) w celu ustalenia, na jaki oddział zostali przydzieleni - Pani Małgorzata Florek, tel 52 3655908
2. Studenci koniecznie muszą posiadać podczas całego okresu praktyki:
- oświadczenie o szczepieniu przeciwko COVID-19 (do wglądu przez zakładowego opiekuna praktyki),
- odpowiednią odzież i zmienne obuwie i identyfikator (imię i nazwisko studenta)
- ważne zaświadczenie do celów sanitarno-epidemiologicznych (dotyczy tylko studentów kierunku Dietetyka, do wglądu przez zakładowego opiekuna praktyki)

Regionalny Szpital Specjalistyczny w Grudziądzu 
Każdy student zobowiązany jest do złożenia prośby do dyrektora Szpitala o zgodę na odbycie praktyki  wakacyjnej, ze wskazaniem terminu i oddziału. Ponadto zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia osoby przygotowujące się do wykonywania zawodu medycznego podlegają obowiązkowi szczepień ochronnych przeciwko Covid-19 - student ma obowiązek okazania certyfikatu / zaświadczenia o szczepieniu, o wyniku testu i o powrocie do zdrowia w związku z Covid-19.

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Włocławku
Studenci zapisani na praktyki zobowiązani są wcześniej złożyć podania na praktyki do Dyrektora Szpitala - kontakt Pani Karolina Sochacka - Dział Organizacji i Rozliczeń tel 54 4129648.

Wojewódzki Szpital Obserwacyjno-Zakaźny w Bydgoszczy
 Studenci zobowiązani są do złożenia oświadczeń w zakresie szczepień przeciwko COVID-19. Realizacja praktyk możliwa w terminach 05.07-05.08 lub 01-23.09 po wcześniejszym uzgodnieniu z Panią Małgorzata Kruszyńską- Kierownik Sekcji Żywienia WSOZ 

SP ZOZ w Brodnicy 
Warunkiem dopuszczenia Studenta do praktyk jest przedstawienie przez niego kopii następującej dokumentacji: 1/ zaświadczenie lekarza o braku przeciwskazań zdrowotnych do podjęcia praktyk, przy wykonywaniu których istnieje mozliwość zakażenia bądź choroby zakaźnej; 2/ zaświadczenie lekarza o zdolności do wykonywania czynności praktycznych na stanowisku zgodnie z kierunkiem nauczania; 3/ zaświadczenie o przebytym szczepieniu p./WZW typu B; 4/ certyfikat o przebytym szczepieniu przeciwko COVID-19; 5/ dokument ubezpieczenia OC oraz NW.

Nowy Szpital w Wąbrzeźnie
[bookmark: _GoBack]Studenci przed odbyciem praktyki  mają obowiązek okazać ważny certyfikat covidowy lub aktualny  negatywny wynik. Opiekunowie praktyk: kierunek fizjoterapia: Dorota Jurdziak, kierunek pielęgniarstwo: Hanna Olszewska – piel. internistyczne; Małgorzata Modrzejewska – piel. chirurgiczne, kierunek położnictwo: Hanna Olszewska – piel. internistyczne; Barbara Pijar – piel. ginekologiczne.
